
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL SÉANCE DU 15/06/2018 

COMMUNE DE MONTREUIL LE CHÉTIF 
 

 

L’an deux mille dix-huit, le 15 juin 2018 à vingt heures trente, le Conseil Municipal légalement convoqué, s’est réuni 

à la mairie en séance publique sous la présidence de Madame GUYON Marie-France, Maire. 
Convocation adressée individuellement à chaque conseiller le 7 juin 2018 

Date d’affichage de la convocation : 7 juin 2018 

 

Présents : Marie-France GUYON - Patrice JULIENNE - Denis JULIENNE - Laurent LECHAT– Monique COCHET- 

Mélina BLOSSIER –HIRON Allison 
Excusés : Annick BRILLANT- Yves BOMPOIS-Joël LOUBEAU -Christian MERCIER       
Formant la majorité des membres en exercice. -  
Désignation du secrétaire de séance : Mme Monique COCHET est désignée secrétaire de séance. 
Compte rendu de la précédente réunion : adopté. 

Adoption de l’ordre du jour : 
Madame le Maire propose d’adopter l’ordre du jour. Adopté. 
 

OBJET /Hangar  Roche Brune Destination 

 

A la suite de l’acquisition du hangar (DLB 2018-17) Madame le Maire souhaite connaitre l’avis des 

conseillers quant à la destination de celui-ci, à savoir : mise en vente ou location du bâtiment. 

 Les conseillers sont plutôt favorables à la location avec bail commercial de 3 ans. 

Il est demandé de recontacter l’entreprise Eurl Patry Alexandre qui avait émis le souhait de louer ce 

bâtiment dans le cadre de son activité. 

 

OBJET Participation voyage scolaire 

 
DELIBERATION 20-2018 

 

A la demande de Madame HIRON Allison concernant le voyage scolaire de son fils Pierre.(classe TREGOR) 

collège Paul Scarron du 28 mai au 1er juin.  
Le conseil municipal accorde une participation de 50€  

Autorise Madame le Maire à signer tous les documents s’y rapportant. 

 

Objet – Proposition achat terrain loisirs M et Mme MOINET 

 

A la suite de la proposition d’achat  faite par Maitre BOMPART, Notaire à Sillé Le Guillaume 72140 

sur demande de M et Mme MOINET, propriétaires d’un terrain situé sur la commune de Montreuil 

Le Chétif cadastré section ZD n°105 (22 a) moyennant la somme de 15.000 €. 

Les membres du conseil municipal informent qu’ils ne sont pas intéressés par cette proposition.  

 

Objet : La Fuie  

 

Pour information, Madame le Maire revient sur l’achat du terrain (La Fuie) décidé en 2017. 

L’élaboration de la carte communale ayant recueillie l’avis favorable de la DDT et de la CDPNAFF 

Madame Nugre sera recontactée dès la fin de l’enquête publique (à savoir courant septembre) pour 

réaliser la vente. 

 

Objet : Ciné Plein Air  

 

La commune de Montreuil Le Chétif va projeter le 14 juillet 2018 un film en plein air «  La Vache » 

Le comité des fêtes fournira des crêpes et organisera une buvette. 

 



Objet : Visite des fermes par le comice cantonal  

 

La visite des fermes est prévue le 4 juillet, il est attendu entre 20 et 25 personnes, la commune 

prend en charge les repas. Les réservations seront  faites auprès du randonneurs ou Denis JU-

LIENNE.  

 

Objet : Randonnée champêtre  

 

Les agriculteurs de la commune organisent une randonnée champêtre le 8 juillet 2018.  

Chaque participant apportera son pique-nique. Le rendez-vous est prévu place de l’église à 10 

heures.  

 

Questions diverses :  

 

Devenir de Montreuil Le Chétif  

 

Monsieur Denis JULIENNE prend la parole afin d’obtenir des informations sur le devenir de Mon-

treuil Le Chétif. 

Il souhaite une réflexion sur un éventuel regroupement avec l’une des communes environnantes à 

savoir St Aubin du Locquenay  ou Douillet-Le-Joly avant 2020. 

Madame le Maire le rassure en lui indiquant que nous sommes en SIVOS avec la commune de Saint 

Aubin du Locquenay et que la logique voudrait que l’on se regroupe avec celle-ci le cas échéant. 

 

  

  
Fin de séance – 20 h45  

Le 18-06-2018 Pour affichage 


